

悲喜两重天

“我们不该输,全场我们有很多很好的机会,但就是临门一脚把握不好。但冠军不是在12月决出的!”北京时间昨晨,曼联客场0:1输给西汉姆联后,主帅弗格森有些沮丧地说。在另一场比赛中,切尔西客场3:2逆转战胜埃弗顿,目前仅落后曼联2分。

曼联阴沟翻船

凡事总有第一次。柯比什利执教查尔顿15年不曾击败曼联,西汉姆联英超主场未赢过曼联,但换个地方,换个主帅,这个纪录被改写。昨晨,换帅后的“铁锤”哀兵迎战曼联,队长里奥·科克第75分钟进球,西汉姆联1:0力克曼联,连败的颓势就此止步。

本轮后,西汉姆联17分仍在降级区内,但抛开查尔顿5分,和保级线之上的米德尔斯堡(少赛一场)同分,保级希望大增。柯比什利上任就迎来开门红,冰岛人马格努松的赌博成功了。柯比什利说:“下半场非常艰苦,但进球后我们都很兴奋,队员们受到很多批评,他们需要用实际行动来回报。”

曼联折了此阵,和切尔西的差距剩下2分,榜首形势更加紧张。弗格森和穆里尼奥在过去一周频频以心理战刺激对方,本轮的胜者非后者莫属。曼联以最强阵容出征,可惜全队表现黯淡,疲态毕现,无人发挥出真实水平,哪怕是福将索尔斯卡亚上场也未能挽回败局。弗格森赛后有些沮丧:“我们不该输,全场我们有很多很好的机会,但就是临门一脚把握不好。他们(切尔西)靠两记非常漂亮的远射赢了比赛,这是切尔西的一天,对于我们则不那么顺心。但冠军不是在12月决出的!”

蓝军超级逆转

切尔西3:2逆转战胜埃弗顿,这也是穆里尼奥执教以来,切尔西首次在两度落后情况下完成超级逆转:此前和巴萨、利物浦等强队虽打得很激烈,但比分常是交替领先,只有本赛季对巴萨和上赛季对阿森纳两场曾是两度落后,但结果只是扳平,此役德罗巴最后时刻的进球终于破解了怪圈。

第36分钟,埃弗顿罚进点球,1:0领先切尔西。第49分钟,巴拉克一脚远程弧线球,球撞门柱后又撞在门将霍华德身上进门!扳平后切尔西士气大振,但第64分钟,埃弗顿在角球混战中由雅博头球破门!第81分钟,临时队长兰帕德禁区外远射破门,2:2!第86分钟,舍瓦的射门落到了德罗巴脚下,他转身射门又击中门柱!仅过了1分多钟,伊拉里奥后场大脚,舍甫琴科把球摆渡给德罗巴,后者在远距离转身大力抽射,球居然直接飞入了大门!3:2,此役切尔西的三个进球居然全部来自禁区外。 中合

双料先生
卡纳瓦罗

当卡纳瓦罗夺得金球奖之后,各方争议从来没有中断,西班牙媒体更是提前宣称FIFA世界足球先生属于小罗,并透露小罗将从东京直飞苏黎世领奖。但根据北京时间昨晨消息,卡纳瓦罗以498分荣膺“世界足球先生”,他将于北京时间今晨举行的FIFA颁奖典礼上加冕。不过令卡纳瓦罗郁闷的是,在颁奖前皇马客场挑战西班牙人的联赛中,他在第54分钟吃到第2张黄牌下场,而第2张黄牌纯属误判。

卡纳瓦罗也成为继巴斯滕、巴乔、威赫、罗纳尔多、齐达内、里瓦尔多和小罗之后,第8位在同年摘得金球奖和世界足球先生的“双料先生”。此前,他还当选了英国《世界足球》杂志主办、球迷评出的“世界最佳球员”。

出人意料的是,位于第二的是刚退役的齐达内,他得了454分,两位皇马5号只相差44分。如果只统计主帅的选票,齐达内仍是第一,但各国的队长托起了意大利队长,而国际足联在2004年才让各国队长加入投票阵营。小罗以380分屈居第三,3名世界级前锋亨利(317分)、埃托奥(300分)和德罗巴(150分)名列第4至第6。

另外记者已提前知悉各国国家队主帅和队长的选票。巴西主帅邓加很意大

利,他的选票依次是卡纳瓦罗、布冯和齐达内。阿根廷主帅巴西莱也首选卡纳瓦罗,然后才是德罗巴和埃托奥。荷兰主帅巴斯滕的首选是为同胞里杰卡尔德效力的小罗,其后是亨利和卡纳瓦罗。葡萄牙主帅斯科拉里的投票顺序是亨利、卡纳瓦罗和卡卡。

意大利队以出色的防守夺冠,可里皮的继任者多纳多尼将选票全部给了进攻球员:亨利,舍甫琴科和卡卡。作为意大利队长,卡纳瓦罗肯定了手下败将,他的选票上是图拉姆,维埃拉和埃托奥。法国队主帅多梅内克的选票最为奇特,他投的是切赫、加图索和德罗巴。英格兰主帅麦克拉伦很神奇,他将选票依次给了卡纳瓦罗、齐达内和小罗,和结果完全吻合。

中国队主帅朱广沪将3票依次给了齐达内、皮尔洛和卡纳瓦罗。中国队队长郑智选择的是齐达内、德科和卡纳瓦罗。

在“世界足球小姐”评选中,巴西明星马尔塔以475的高分当选,美国的莉莉屈居第二。中国女足队员韩端和马晓

旭分列第7和第8,得分分别为116和99分。

当卡纳瓦罗获知这一消息后,表示难以置信,虽然皇马早在一周前就为他和罗纳尔多等人预备了前往苏黎世领奖的专机,但西班牙几乎所有媒体都将世界足球先生称号提前颁给了小罗。卡纳瓦罗表示:“我希望这是真的,但在国际足联正式宣布我的名字之前,我还是继续等待。”

卡纳瓦罗已无需等待,他以独特的人格魅力和严谨的职业风格,在意大利足球因“电话门”陷入危机时,带领意大利国家队一举夺得大力神杯,赢得了整个世界的尊重。在这次由各国主帅和队长的投票中,卡纳瓦罗赢得了70个首选、38个次席和34个第三选择。而离开绿茵的齐达内还能获得高分,可谓再创传奇。小罗的失意则再次证明了大赛年大赛对评选的决定性影响。

滨岩



世界冠军的头衔为卡纳瓦罗争得了不少筹码

亚洲杯抽签 范志毅“插手”

今年亚洲足坛最后一项活动——2007年亚洲杯决赛阶段比赛分组抽签仪式今天将在马来西亚吉隆坡的会展中心举行。

为搞好这次历时一个小时的抽签仪式,开发部门的工作人员从四个东道主国家印尼、泰国、越南以及马来西亚请来了各自当红的流行音乐歌星,除了在现场进行表演之外,还将参与抽签过程。除此之外,还通过亚足联出面,请了四位曾经参加过亚洲杯赛的东、西亚前球星助阵,包括中国的范志毅、日本的中田英寿、伊朗的阿齐兹和沙特的贾曼,而且,前三位还都曾获得过“亚洲足球先生”称

号。“歌星+球星”,文体的完美结合,将成为本次抽签的主旋律。

除了请歌星和球星外,市场部还让亚足联亲自出面,请参加亚洲杯赛的16支球队主教练悉数到现场出席,亚足联承担每支队伍3人的往返机票与食宿费用。除了出席抽签仪式外,这16支队伍的主帅还将在赛后统一出席抽签后的新闻发布会,这是亚洲杯历史上第一次请参赛球队的主帅参加,整个过程将完全模仿国际足联主办世界杯赛的规模和要求来进行运作,至少有七个参赛国电视台将对抽签仪式进行现场直播。 马德兴

布拉特特赦 中国钉死三档

□快报讯 伊不动,全不动。伊朗重回亚洲杯,中国还是三档。17日,吉隆坡传来最后消息:布拉特特赦伊朗,后者确定参加亚洲杯抽签。

可就在17日13时,伊朗还是一个谜。当记者在与负责此次分组抽签事务的亚足联秘书长助理兼亚足联秘书处竞赛部主任卡洛取得联系时,卡洛还告诉记者:“到现在为止,我都不知道伊朗队是否能够参赛,最终的决定有可能要等到19日上午由亚足联执委会召开会议之后才能最终确定。”他说,由于伊朗队能否参赛的问题并不是由亚足联“说了算”,“我们现在惟一能够做

的就是等待国际足联的最终通知。”

不过,时隔一个多小时之后,卡洛便接到了亚足联主席哈曼打来的电话,说他已与国际足联主席布拉特再一次进行了沟通,国际足联将为伊朗足协解禁。这样,伊朗队参加亚洲杯赛便不再有任何悬念。

本来,伊朗队如果最终无缘参赛,则亚洲杯分组抽签之前各队所在的档次将相应发生变化,中国队将由原来的第三档次晋升为第二档次,但现在,伊朗队将与澳大利亚队、日本队、韩国队继续成为第一档次种子队,而中国队将继续留在第三档次。(马德兴)

国米九连胜 曼奇尼不骄傲

□快报讯 2:0主场战胜梅西纳,国际米兰球员们让自己和主帅曼奇尼一起进入历史,联赛9连胜的佳绩创造了国际米兰俱乐部的联赛连胜新纪录,而距罗马上赛季创造的意甲11连胜纪录仅有2轮之遥。

曼奇尼赛前曾说:“纪录只有在赛季结束时看看主要任务(冠军)有没有完成,之后才有点用,否则纪录的出现就意味着它的死亡。要追上埃雷拉、特拉帕托尼这样的教练,需要太多时间,他们为这个俱乐部赢得了最重要的荣誉。”赛后曼奇尼仍保持低调,“创造了连胜纪录?能够站在一些创造了国际米兰历史的教

练身旁,是一个重要的荣誉,但要创造历史还有太多的事情要做。”

而令曼奇尼感到高兴的还有另一条消息,国际米兰主席莫拉蒂和他之间已经就续约问题达成一致,曼奇尼很快将和国际米兰正式签订续约协议,将其执教时间延长到2009年。

战胜梅西纳后,国际米兰已经在主场连续561分钟没有失球,其中381分钟是在联赛中。最后一次失球是国际米兰10月25日4:1战胜利沃诺的联赛,而那场比赛正是国际米兰9连胜的开始。此外,国际米兰27个联赛主场比赛连续有进球。(王文)

年终排名 国足第84

□快报讯 昨天,国际足联公布了12月国家队最新排名。巴西队以1588分高居榜首,意大利、阿根廷、法国和英格兰紧随其后。与11

月相比,前10位的排名并没有发生变化。中国队排名第84位,在所有亚洲球队中排在第11位,同去年12月相比下降了12位。(新文)



华明地板
HUAMING FLOORING

想买地板吗? 赶紧搭乘华明优惠大“列车”!

HUAMING GROUP

华明地板行业火车头, 岁末与您相约南京·桥北·金盛星级店,

在超低价的基础上, 公司经理零距离现场签售, 买就送; 送;

送活动。盛大豪礼, 狂欢圣诞。

活动时间: 2006年12月23-24日(详情见店堂公告) 咨询电话: 85051620



★买45m²送现金158元;
送木质油精1瓶; 送拖把1把

★买60m²送现金258元;
送木质油精1瓶; 送拖把2把

★买80m²送现金398元;
送木质油精2瓶; 送拖把2把